

# 泽连斯基访问美国与加拿大

## 俄称一日摧毁75架乌无人机

中新社电 乌克兰总统泽连斯基当地时间21日在美国与美国总统拜登及其他高级官员会面,同日前往加拿大进行为期两天的访问。俄罗斯国防部21日通报称,过去一天内摧毁了75架乌克兰无人机。

泽连斯基21日在美与拜登、美国国防部长奥斯汀、美国国会众议院议长麦卡锡等高级官员会面,讨论了前线局势、乌方对武器装备的需求、美对乌支持、乌政府的反腐计划等方面问题。

拜登当天宣布,美国将向乌提供新一轮军事援助,总价值达3.25亿美元。美国国防部公布的清单显示,此轮援乌武器包括防空导弹、反坦克导弹、与“海

马斯”多管火箭炮适配的火箭弹等。

泽连斯基表示,乌克兰与美国签署了一项可让双方合作生产武器的长期协议。

加拿大总理特鲁多21日宣布,泽连斯基21日至22日访问加拿大。除了与特鲁多会面外,泽连斯基还计划与加拿大国会议员会面并向国会发表讲话,之后他将前往多伦多与加拿大商界人士会面。

俄罗斯国防部通报称,过去一天内,俄军摧毁了75架乌克兰无人机,创俄方开始通报特别军事行动情况以来的单日新高。

俄国防部22日通报称,俄防空系

统当天在克里米亚地区附近黑海水域和克拉斯诺达尔边疆区各击落一架乌克兰无人机。

21日当天,俄军对赫尔松地区发动多次炮击,造成6人死亡、9人受伤;乌克兰切尔卡瑟州一栋旅馆被俄军的导弹碎片击中,造成11人受伤。

乌克兰武装部队总参谋部通报称,过去一天内,乌俄两军在前线发生了26次战斗;乌空军对俄军阵地发动了16次打击,击中了指挥所、弹药库、火炮系统等;俄军对乌方阵地和民用设施发动了59次导弹袭击、62次空袭和55次多管火箭炮袭击,造成人员伤亡和设施受损。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚

布科夫接受采访时说,截至目前,乌方对扎波罗热核电站及附近地区的攻击仍在继续。尽管该核电站内有国际原子能机构(IAEA)的人员,但IAEA方面仍未明确说明核电站受到的威胁来自何方,俄方希望IAEA就扎波罗热核电站核安全受到威胁的来源问题提出更明确的立场。

土耳其总统埃尔多安21日表示,一些国家对俄罗斯及俄总统普京持负面态度,他并不赞同。俄罗斯的国土面积、在世界上的地位和产粮大国的身份都不容忽视。埃尔多安重申,希望找到能够恢复黑海港口农产品外运协议的解决方案。

## 敢罢工就解雇你 美国数千工人因此失业

美国汽车行业大罢工并没有缓解迹象。

汽车巨头通用汽车和斯泰兰蒂斯集团日前表示,由于美国汽车工人联合工会罢工,已解雇数千名工人,并预计进行更多裁员。

美国汽车工人联合工会则称,如果劳资双方的谈判在9月22日前仍无法取得实质性进展,罢工规模将进一步扩大。

### 数千工人 因罢工遭解雇

公开资料显示,美国汽车工人联合会(UAW)为美国最大的工人协会之一,其在通用汽车、福特和克莱斯勒母公司斯泰兰蒂斯吸收的成员高达14.6万人,约占美国汽车制造业全部工人数量的56%。按照惯例,美国汽车工人联合会会员与底特律“三巨头”每4年重新签署一次合同。由于在最后期限前,双方未能通过谈判达成劳资协议,美国汽车工人愤怒地“采取了行动”。

此次罢工是全美汽车工人联合会(UAW)成立88年来首次同时发起针对“三巨头”的罢工行动。

此次大罢工,美国汽车工人联合会“要价不低”。他们认为,底特律“三巨头”的掌门人过去4年来薪水平均上涨40%，“在这种情况下,工人的薪水涨幅也要保持同步”,因为“在美国高通胀影响下,工人需要更高工资以应对激增的生活成本”。不过,在经历数轮谈判后,底特律“三巨头”虽有所让步,开出的加薪幅度接近20%,但仍不及工人的诉求。至于恢复所有工人的固定福利养老金、每周工作32小时(4天)等要求,均被车企拒绝。

通用汽车当地时间20日发表声明称,由于罢工导致零部件短缺,该公司关闭了堪萨斯州的一家装配厂,约2000名员工被解雇。通用汽车表示,由于罢工,被解雇的2000名工人没有资格获得公司提供的失业补贴。

斯泰兰蒂斯集团当地时间20日表示,由于美国汽车工人联合会罢工产生的影响,该公司将立即解雇俄亥俄州佩里斯堡托莱多加工工厂的68名员工。

同时,斯泰兰蒂斯集团表示,预计会对位于印第安纳州的工厂进行更多裁员,有300名员工将受到影响。

此前,福特也发公告称,在密歇根州一家UAW正进行罢工的装配工厂临时裁员约600人。福特表示,临时裁员的措施主要是因为罢工扰乱了生产链,被临时裁员的工人无法申请失业金。福特预计,如果罢工持续,将不得不对更多工人采取临时裁员的措施。

媒体报道称,种种迹象表明,此次罢工难以很快结束。美国汽车工人联合会主席肖恩·费恩18日表示,如果22日中午之前在谈判中没有取得“重大进展”,工会将号召更多工厂的工人进行罢工。

### 给高通胀 “火上浇油”

汽车业是美国最大的制造业部门。由于产业链庞大且复杂,此次大罢工不可避免地会对美国汽车产业和经济运行产生影响。从目前来看,此次罢工涉及的还只是通用汽车在密苏里州、福特汽车位于密歇根州,以及斯泰兰蒂斯在俄亥俄州的三座工厂。参与此次罢

工的人数不到美国汽车工人联合会的十分之一,底特律“三巨头”旗下仍有22座组装工厂在生产。

要预测此次大罢工影响究竟有多大,似乎还为时尚早,这不仅取决于罢工持续多久,还取决于其波及上下游程度有多深。如果在当地时间9月22日仍无法取得进展,后续罢工规模扩大,有可能导致美国更多汽车工厂停产,在给劳动力市场带来压力的同时,将推高新车价格。而从长远来看,“加薪、减少工作时间、增加福利”这些工会诉求,将会从另一个侧面影响美国经济及世界经济走向。

美国传统车企向新能源转型的过程并不顺利。统计显示,特斯拉每月销售的电动汽车数量几乎是通用的10倍,而更多竞争者正在加入这个行列。事实上,尽管有政府财政支持,但三巨头仍然严重依赖销售油耗高的SUV和皮卡等大型车辆,以支持他们向电动车过渡。这些都有可能在未来侵蚀企业利润,并令他们最终丧失领先地位。

汽车业产值占美国国内生产总值的3%,包括零部件供应商在内雇用了约100万人,是美国国民经济的重要组成部分。如果全面罢工持续10天,将给美国经济带来超过50亿美元的损失,如果持续到未来几个月,将影响美国三、四季度的经济增长。同时,罢工带来的产能缩减可能在库存紧张的情况下推动汽车价格上涨,很可能给当前本就高企的通胀“火上浇油”。

据报道,罢工问题已然成为美国两党争取选票的焦点。美国总统拜登正在权衡是否派出助手前往罢工地,而他的竞争对手——前总统特朗普将于下周前往底特律,与工人举行集会。(每日经济新闻)

## 传媒大亨默多克 将卸任美国福克斯公司 和新闻集团董事长

中新社电 传媒大亨鲁珀特·默多克宣布,他将于11月正式辞去美国福克斯公司和新闻集团董事长职务。美国媒体报道称,现年92岁的默多克卸任标志着一个时代的结束。

默多克当天在致员工信中写道,“我写这封信是为了让大家知道,我已经决定转任福克斯公司和新闻集团的名誉主席”,“我知道我们拥有才华横溢的团队以及拉克兰这位充满热情、坚持原则的领导者,他将成为两家公司的唯一董事长”。

据美联社报道,出生于澳大利亚的默多克70年前从父亲那里继承了一家报纸公司,后来他创建福克斯公司和新闻集团,对美国媒体及国家政治产生了深远影响。其中,福克斯公司拥有福克斯新闻频道等,新闻集团则拥有《华尔街日报》《纽约邮报》《泰晤士报》《太阳报》等。

报道称,默多克宣布将卸任福克斯公司和新闻集团董事长的消息有些出人意料,他的长子拉克兰·默多克将继承其传媒帝国,而默多克将成为上述两家公司的董事会名誉主席。

美国有线电视新闻网(CNN)报道说,此时正是美国媒体行业的关键时刻,因为媒体行业面临着电视等传统业务的彻底转型。此外,默多克宣布将卸任的消息,也将给政界带来冲击。当前,福克斯新闻因在2020年总统大选后“兜售前总统特朗普的当选谎言”而陷入了诉讼。

《纽约时报》称,这一宣布具有划时代意义,至少标志着默多克活跃职业生涯的结束。另外,默多克虽然指定拉克兰继承其商业帝国,但一场激烈的继任之争可能仍将迫在眉睫,拉克兰的弟弟詹姆斯·默多克或将最终控制福克斯新闻频道。